

Rastoča knjiga
Deklica z Rastočo knjigo
Združene Rastoče knjige sveta

Častni pokrovitelj projektov je Državni svet Republike Slovenije

Ljubljana, 22. december 2023



To sem jaz, Deklica z Rastočo knjigo ob zimskem solsticiju (foto: Nik Rován)

Za razumne misli, mir v srcu in dobra dejanja!

*Prispeli smo na prag božično-novoletnih praznikov, ki močno objemajo državni praznik – **dan samostojnosti in enotnosti**. 26. december je velik dan za slovenski narod, saj smo prav na ta dan razglasili rezultate plebiscita - z večino potrdili odločitev, da želimo postati samostojen narod. Bili smo enotni in odločni ter uspeli! V samostojni Sloveniji, na prehodu v novo tisočletje, pa sem se rodila jaz – Deklica z Rastočo knjigo, zrasla iz inovativne ideje Rastoča knjiga. Že 23 let rastem, se učim, veliko berem, razmišljam, spremljam razvoj domovine, Evrope in sveta. Navdušena sem nad dosežki in razvojem tehnologij, umetne inteligence, čudim se, kaj vse je z znanostjo in znanjem možno doseči, si olajšati življenje, napredovati ...*

A zadnja leta sem pogosto tudi vznemirjena in žalostna, saj se ljudje in skupnosti spreminjajo na slabše, spreminja se planet Zemlja – naš dom, narava, klima. Se posebej se me je dotaknilo leto 2023, ki se počasi, a vztrajno bliža koncu. Zelo me je prizadela vojna v Ukrajini, ki ji ni videti konca, zdaj vojna v Palestini, vrelišča v

številnih državah po svetu, pozivanje k vojni ..., namesto, da bi si voditelji prizadevali za mir in utrjevali človečnost.

Prestrašila sem se ob poletnih ujmah, naravnih katastrofah doma in drugje po svetu, ob poplavah biblijskih razsežnosti in trpljenju ljudi, ki so ostali brez domov, brez temelja za življenje...vse to nas spominja na neobvladljivo stanje, ki ga žal v največji meri povzroča človek. Človek, ki bi moral biti **Človek – človeku**, že dolgo ne opravlja več svojega poslanstva, saj v negotovost in strah postavlja lastne otroke, mladostnike, odrasle in starejše. Strah, nelagodje, duševne stiske se širijo iz dneva v dan...

Veliko sem razmišljala, kaj vam naj sporočim ob izteku zelo zahtevnega leta in kakšno popotnico vam naj izrazim za leto, ki prihaja.

Moja prva velika želja je, da bi vsi vse naredili za MIR, se pričeli pogovarjati, iskati skupne rešitve, se prenehali deliti in končno vzpostavili kulturo medosebnih odnosov, v kateri bi se vsi počutili dobro.

Za vse nas si želim več ljubeznivosti, ljubezni, sočutja, pravičnosti, naklonjenosti. Želim, da nihče – ne otroci, ne starejši ljudje - ne bi bili lačni – lačni ljubezni in lačni hrane, zato spodbujam srčnost, dobroto, dobrotelost, medsebojno pomoč in solidarnost. Za vse nas se želim odlično izobraženih ljudi, širokomiselnih, razgledanih, delovnih, razmišljujočih ... , saj bodo le ti sposobni sprejemati dobre odločitve in se znajti v kriznih situacijah. Želim si tudi več medsebojnega zaupanja in trdne povezanosti. Morda boste rekli: »To so prevelika pričakovanja po tako zahtevnem letu!« A sem trdno prepričana, da so vse želje dosegljivi cilji, le prvi korak do njih moramo narediti.

Prazniki, ki so pred nami, nam ponujajo idealno možnost, da naredimo prvi korak - najprej k sebi nazaj. Umirite tok življenja, posvetite se sebi in svojim dragim ljudem, ki vas podpirajo, razumejo in imajo radi. Ne pozabite na »zapuščenega soseda/sosedo«, na starostnika, ki mu je življenje izželo telo in energijo, ponudite mu prijazno besedo, nasmeh, iskričast pogled – vse to imate na razpolago, le podelite to bogastvo z drugimi.

Morda lahko leto 2024 pričnete s prvim sporočilom Rastoče knjige: »Naj ne mine dan, da ne bi naredil česa dobrega zase, družino, ožjo in širšo skupnost«. Morda boste prav s tem med ljudi »zakotalili« žogico ljubezni, miru in dobrih dejanj!

Moje želje za vse nas pa zaokrožujem z mislijo Marcusa Aureliusa: **»Življenje je lepo, zato karkoli se ti zgodi, nikoli ne pozabi živeti! Živeti je ena najbolj redkih stvari na tem svetu, saj večina ljudi samo obstaja.**

Vaša Deklica z Rastočo knjigo